








Question Year of Survey

NET Abortion 

should be legal 

in all/most 

cases

Legal in all 

cases

Legal in most 

cases

NET Abortion 

should be 

illegal in 

all/most cases

Illegal in most 

cases

Illegal in all 

cases

Don't know/

refused

Do you think abortion should be legal in 

all cases, legal in most cases, illegal in 

most cases or illegal in all cases? 2014 48 17 31 47 28 19 5

2007 48 16 32 45 27 18 7

Question Year of Survey

Homosexuality 

should be 

accepted by 

society

Homosexuality 

should be 

discouraged by 

society

Neither/both 

equally

Don't know/

refused

Which comes closer to your view? 2014 70 23 4 4

2007 58 30 5 7

Question Year of Survey NET Favor Strongly favor Favor Net Oppose Oppose

Strongly 

oppose

Don't know/

refused

Do you strongly favor, favor, oppose or 

strongly oppose allowing gays and 

lesbians to marry legally? 2014 57 20 36 34 22 13 9



Question Group

Acceptable and 

as good as any 

other way of 

life

Acceptable but 

not as good as 

some other 

other ways of 

life

Not an 

acceptable 

way of life Depends

Don't know/

refused

Which comes closer to your view 

regarding a man and woman in a 

romatic relationship living together 

without being married? U.S. Adults 55 26 17 1 2

Catholics 55 31 11 1 2

Question Group

Acceptable and 

as good as any 

other way of 

life

Acceptable but 

not as good as 

some other 

other ways of 

life

Not an 

acceptable 

way of life Depends

Don't know/

refused

Which comes closer to your view 

regarding a same-sex couple in a 

romatic relationship living together? U.S. Adults 47 18 30 1 4

Catholics 46 24 25 1 4



Question Group Yes, is a sin No, is not a sin

Doesn't 

believe in sin

Don't know/

refused

Is it sinful to engage in homosexual 

behavior? U.S. Adults 45 29 22 5

Catholics 44 39 11 6

Question Group Yes, is a sin No, is not a sin

Doesn't 

believe in sin

Don't know/

refused

Is it sinful to live with a romatic partner 

without being married? U.S. Adults 36 40 22 3

Catholics 33 54 11 2

Question Group Yes, is a sin No, is not a sin

Doesn't 

believe in sin

Don't know/

refused

Is it sinful to use contraceptives? U.S. Adults 10 63 22 6

Catholics 17 66 11 5

Question Group Yes, is a sin No, is not a sin

Doesn't 

believe in sin

Don't know/

refused

Is it sinful to have an abortion? U.S. Adults 48 22 22 9

Catholics 57 23 11 9















Culture of Life Culture of Death

• Made in the image and likeness of God
• Inherent dignity
• Eternal destiny
• Made for Community

• Treated as a object to be used
• Suffering and denigration
• Sin and its consequences
• Separation and Isolation
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This is only the “tip of the iceberg,” only what is reported.







https://traffickingresourcecenter.org/

https://polarisproject.org/

https://www.unodc.org/

http://www.usccb.org/about/anti-trafficking-program/

http://metanoia-inc.org/
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